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务师网校辅导 #333333>参考答案房产税 一、单项选择题 1. 以

下属于房产税的特点的是( )。 A.属于财产税中的综合财产税

B.调节财富分配 C.区别房屋的经营使用方式规定征税方法 D.

筹集地方财政收入 2. 下列不属于现行房产税纳税义务人的是(

)。 A.农村开设工厂的厂房所有者 B.在城镇拥有房屋进行生产

经营的外商投资企业 C.拥有城市郊区房屋经营的企业 D.在工

矿区拥有房屋的国有企业 3. 融资租赁房屋在租赁期内房产税

的纳税人是( )。 A.出租方 B.承租方 C.由出租方和承租方协商

确定 D.由当地税务机关根据实际情况确定 4. 以下属于房产税

征税范围，应纳房产税的是( )。 A.某市的露天游泳池 B.工矿

区内的砖瓦石灰窑 C.建制镇内的房屋 D.房地产开发企业开发

的待售商品房 5. 下列各项中，符合房产税纳税人规定的是( )

。 A.房屋出典的由出典人纳税 B.房屋出租的由承租人纳税 C.

房屋产权未确定的由代管人或使用人纳税 D.个人无租使用纳

税单位的房产，由纳税单位缴纳房产税 6. 根据房产税的有关

规定，以下说法正确的是( )。 A.对于更换房屋附属设备和配

套设施中易损坏，需要经常更换的零配件，更新后不再计入

房产原值，原配件的原值可以扣除 B.对于与地上房屋相连的

地下建筑，应将地下部分单独按照地下建筑的有关规定征收

房产税 C.工业用途地下建筑，以房产原价的70%～80%作为应

税房产原值 D.对于更换房屋附属设备和配套设施中不易损坏

，不经常更换的部分，在将其价值计入房产原值时，可扣减



原来相应设备和设施的价值 7. 纳税人出租的房屋，如承租人

以劳务或者其他形式为报酬抵付房租收入的，应( )计征房产

税。 A.根据出租房屋的原值减去10%～30%后的余值，实行从

价计征 B.根据当地同类房产的租金水平确定一个租金标准，

实行从租计征 C.根据税务机关的审核，实行从租计征 D.根据

纳税人的申报，实行从租计征 8. 2009年某企业拥有房产原值

共计8000万元，其中生产经营用房原值6500万元、内部职工

医院用房原值500万元、托儿所用房原值300万元、超市用房

原值700万元。当地政府规定计算房产余值的扣除比例为20%

，2009年该企业应缴纳房产税( )万元。 A.62.4 B.69.12 C.76.8

D.77.92 9. 某企业2009年自建两栋完全一样的办公楼，6月30日

建成投入生产经营，入账金额共为800万元.7月31日将一栋办

公楼用于出租，从8月1日起收取租金，根据合同，收取三年

租金7.2万.已知当地政府规定的计算房产余值的扣除比例

为30%。计算该企业2009年度应纳房产税( )元。 A.20800

B.19600 C.22400 D.23600 10. 某企业2009年度的企业原有房产原

值4000万元，6月底办理移交手续，将原值200万元、占地面

积400平方米的一栋仓库出租给某商场存放货物，租期1年，

每月租金收入1.5万元。8月20日对委托施工单位建设的生产车

间办理验收手续，由在建工程转入固定资产原值500万元，一

并转入的还有基建时的茶炉房100万元，也是计入固定资产管

理。当地规定房产税计算余值的扣除比例为20%。该企业2009

年应缴纳的房产税是( )万元。 A.40.12 B.38.52 C.40.44 D.39.48
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